

Retificação nº 01 do Edital Nº 142/2017

APOIO À REALIZAÇÃO DE PROJETOS DE AÇÃO SOCIAL NOS CAMPI DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

O Reitor Substituto em Exercício do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor **Fernando José Garbuio**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do **Edital Nº 142/2017**, para apoio à realização de projetos de Ação Social desenvolvidos nos *campi* do IFC.

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA DO EDITAL

Etapas	Datas
Lançamento do edital	Até 03 de abril de 2017
Data para envio das propostas que terão direito a avaliação prévia do Comitê Gestor do Edital e permitirão o ajuste da proposta conforme as orientações recebidas.	Até 24 de abril de 2017
Período de avaliação preliminar do Comitê Gestor do Edital	24 a 28/04/2017
2º período para submissão de propostas.	05 a 12/05/2017
Envio dos projetos para avaliação da viabilidade do projeto pelo Comitê de Extensão do <i>campus</i> .	15 a 16/05/2017
Envio das propostas para análise e parecer dos avaliadores ad hoc.	15 a 23/05/2017
Divulgação do resultado preliminar pelo Comitê Gestor do Edital.	24/05/2017
Recebimento de recursos	25/05/2017
Divulgação dos resultados finais	26/05/2017
Preencher o formulário do <i>google forms</i> referente ao bolsista e encaminhar a documentação e formulários específicos.	05/06/2017
Apresentação do Relatório Parcial com atividades desenvolvidas até 05 de outubro/2017	Até 05 de outubro de 2017
Prestação de contas e apresentação do Relatório Final	Até 20 de dezembro de 2017

Leia-se:

8. CRONOGRAMA DO EDITAL

Etapas	Datas
Lançamento do edital	Até 03 de abril de 2017
Data para envio das propostas que terão direito a avaliação prévia do Comitê Gestor do Edital e permitirão o ajuste da proposta conforme as orientações recebidas.	Até 24 de abril de 2017
Período de avaliação preliminar do Comitê Gestor do Edital	24 a 28/04/2017
2º período para submissão de propostas.	05 a 12/05/2017
Envio dos projetos para avaliação da viabilidade do projeto pelo Comitê de Extensão do <i>campus</i> .	15 a 16/05/2017
Envio das propostas para análise e parecer dos avaliadores ad hoc.	15 a 23/05/2017
Divulgação do resultado preliminar pelo Comitê Gestor do Edital.	31/05/2017
Recebimento de recursos	01/06/2017
Divulgação dos resultados finais	02/06/2017
Preencher o formulário do <i>google forms</i> referente ao bolsista e encaminhar a documentação e formulários específicos.	09/06/2017

Apresentação do Relatório Parcial com atividades desenvolvidas até 05 de outubro/2017	Até 05 de outubro de 2017
Prestação de contas e apresentação do Relatório Final	Até 20 de dezembro de 2017

Blumenau, 25 de maio de 2017.



Fernando José Garbuio

Reitor Substituto em Exercício

Portaria Nº1.372/2017, de 17/05/2017

DOU de 18/05/2017